

SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți 20 octombrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cu participarea primilor secretari ai Comitetelor județene de partid, precum și a miniștrilor și altor conducători de instituții centrale.

Comitetul Politic Executiv a analizat stadiul desfășurării campaniei agricole de toamnă. Au fost evidențiate rezultatele obținute până în prezent în activitatea de stringere la timp și fără pierderi a recoltei, pentru eliberarea terenurilor, executarea arăturilor și însămânțarea culturilor, pentru pregătirea corespunzătoare a anului agricol viitor.

Comitetul Politic Executiv a cerut organelor și organizațiilor de partid, consiliilor populare, unităților agricole de stat și cooperatiste, tuturor oamenilor muncii din agricultură să acționeze cu maximă operativitate și eficiență pentru încheierea în viitoarele 3-4 zile, în întreaga țară, a însămânțărilor de toamnă.

Analizând modul în care se asigură buna aprovizionare a populației, Comitetul Politic Executiv a apreciat că la produsele agroalimentare de bază: piine, făină, mălai, carne și produse din carne, zahăr, ulei și grăsimi, cartofi, legume și fructe, cantitățile prevăzute în plan asigură toate condițiile pentru o bună aprovizionare a populației, atât în trimestrul IV al anului în curs cât și în prima parte a anului 1982, până la noua recoltă.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că recentele măsuri adoptate prin Decretele Consiliului de Stat sunt menite să asigure o aprovizionare bună și stabilă a populației, satisfacerea cerințelor raționale de consum, în conformitate cu principiile eticii și echității socialiste, și, totodată, să ducă la înlăturarea tuturor formelor de risipă, a tendințelor de supraaprovizionare, stocare și speculă, a degradării sub orice formă a produselor agroalimentare. Măsurile prevăzute pentru a se asigura un consum de 180 de kg cereale pe locuitor, superior celui realizat în anul 1980, au drept scop realizarea unei aprovizionări permanente a cetățenilor în localitățile în care domiciliază sau își au locul de muncă, a populației din zonele de deal și munte, să înlăcească autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială.

În ce privește aprovizionarea cu piine, făină și mălai, Comitetul Politic Executiv a atras atenția comitetelor județene de partid, consiliilor populare, organelor comerciale de a lua toate măsurile pentru a asigura producerea și deslăcirea ritmică a piinii, făinei, mălaiului, altor produse de panifica-

ție, în toate municipiile, orașele și celelalte localități.

Comitetul Politic Executiv a hotărât elaborarea unui program de alimentație rațională, care să ducă la creșterea ponderii cărnii și produselor de carne în alimentația populației, reducându-se totodată consumul de făinoase, pornindu-se de la experiența și tendințele existente pe plan internațional privind realizarea unei alimentații raționale, științific fundamentate.

Comitetul Politic Executiv a analizat, de asemenea, modul de îndeplinire a prevederilor planului național unic de dezvoltare economico-socială pe primele nouă luni ale anului 1981. Apreciindu-se rezultatele bune obținute s-a subliniat, totodată, necesitatea ca ministerele și organele centrale, comitetele județene de partid să ia toate măsurile necesare pentru recuperarea rămănelor în urmă și îndeplinirea integrală a planului pe 1981.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, în perioada 24-27 septembrie, colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor noii întilniri româno-libiene la nivel înalt, care se înscrie ca un moment de seamă în evoluția bunelor relații dintre țările și popoarele noastre, ca o contribuție majoră la cauza păcii și colaborării internaționale. S-a subliniat că schimbările de păreri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și colonel Moammer El Gaddafi, desfășurate într-o atmosferă prietenească și de înțelegere, au pus în evidență voința comună de a conferi noi dimensiuni concilierii dintre România și Libia, pe multiple planuri, care își găsesc o elocventă expresie în orientările și măsurile stabilite, în documentele semnate și adoptate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, despre vizita oficială pe care a făcut-o în România, în perioada 18-20 octombrie, doamna Indira Gandhi, primul-ministru al Republicii India.

Comitetul Politic Executiv a relevat cu satisfacție rezultatele pozitive ale convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi, care au marcat un nou moment de seamă în dezvoltarea bunelor relații dintre cele două țări și popoare, relații întemeiate pe deplină egalitate, stimă și respect reciproc.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, unele probleme curente ale activității de partid și de stat.

ÎNCHEIEREA VIZITEI PRIMULUI MINISTRU AL INDIEI, INDIRA GANDHI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntîlnit, marți dimineață, cu doamna Indira Gandhi, primul ministru al Republicii India.

Șeful statului român și premierul indian și-au exprimat satisfacția față de rezultatele convorbirilor purtate la București, într-o atmosferă de căldură prietene, de stimă și înțelegere reciprocă. S-a apreciat de ambele părți că actualul dialog la nivel înalt se înscrie ca un nou și important moment în dezvoltarea concilierii multilaterale dintre România și India, în întărirea prieteniei dintre cele două popoare.

Șeful statului român și premierul indian au stabilit că măsurile și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul convorbirilor avute să fie consemnate într-o Declarație comună dată publicității.

Marți, 20 octombrie, s-a încheiat vizita oficială pe care a întreprins-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al

Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, doamna Indira Gandhi, primul ministru al Republicii India.

Ceremonia plecării premierului indian a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni. Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi au sosit împreună la aeroport.

Numeroși bucureștenii aflați pe aeroport au ovationat cu însuflețire pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe primul ministru Indira Gandhi, exprîmîndu-și satisfacția față de rezultatele fructuoase ale dialogului la nivel înalt româno-indian.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și doamna Indira Gandhi și-au luat, apoi, un călduros rămas bun, stringîndu-și mina cu deosebită prietenie. Premierul indian a mulțumit din nou președintelui României pentru atenția și ospitalitatea de care s-a bucurat în țara noastră și a transmis cele mai bune urări tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu și poporului român.

La ora 10,00 aeronava cu care călătorește șeful guvernului indian a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9916

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 21 octombrie 1981

FOTBALIȘTII - JUNIORI AU REVENIT DIN AUSTRALIA



Din nou acasă. Străbătînd mii și mii de kilometri, peste mări și țări, „de la un capăt la altul al lumii”, ieri, după mai bine de 24 de ore de zbor, echipa reprezentativă de fotbal-juniori a țării noastre a revenit în țară. Momentul acesta, așteptat cu reală plăcere, a avut loc ieri, după-amiază, la aeroportul internațional Otopeni, unde iubitorii de sport îi întâmpină cu dragoste pe cei ce se întorc de la marile competiții internaționale.

Așa a fost și ieri. Au venit reprezentanții ai conducerii C.N.E.F.S., și ai federației, rude și prieteni, iubitori ai fotbalului, care i-au îmbrățișat și felicitat, le-au înmînat buchete de flori celor care au obținut medalii de bronz la recentul campionat mondial, în frunte cu Romulus Gabor, socotit cel mai bun fotbalist-junior la C.M. din Australia.

Iată-i pe tinerii fotbalști, pozînd obiectivului fotografic, la cîteva minute după sosirea pe aeroport.

Foto: I. MIHAICA

Astă-seară, la Copenhaga, Milano și Aberdeen

ECHIPELE NOASTRE SUSȚIN PRIMELE MECIURI DIN TURUL AL II-lea AL CUPELOR EUROPENE

Astă-seară, trei dintre formațiile fruntașe ale fotbalului nostru vor susține noi și importante meciuri internaționale oficiale, în cadrul Cupei europene intercluburi, competiții care, an de an, polarizează atenția iubitorilor de fotbal de pe bătrînul continent. După ce au trecut cu succes de primul tur, diseară, la lumina reflectoarelor, la Copenhaga, Milano și Aberdeen, UNIVERSITATEA CRAIOVA, DINAMO BUCUREȘTI și F.C. ARGEȘ vor întîlni în prima manșă a turului al II-lea pe B.K. Copenhaga (în C.C.E.), Internaționale Milano și, respectiv, F.C. Aberdeen (în Cupa U.E.F.A.). Confruntări, desigur, dificile, dar în care așteptăm comportări meritorii ale reprezentanților fotbalului nostru. Iată, în rîndurile ce urmează, amănunte de ultimă oră de la Copenhaga, Milano și Aberdeen.

CUPA CAMPIONILOR:

B.K. Copenhaga - „U” Craiova
ÎNVIÎGĂTOAREA LUI LEEDS
ÎNȚÎLNEȘTE PE EGALA
LUI ATHLONE TOWN

COPENHAGA, 20 (prin telefon). Incepută în sud, în insorita Atenă, „aventura” Universității Craiova în actuala ediție a Cupei campionilor europeni continuă, miercuri seară, în nordul bătrînelui continent, bîntuit, în acest sfîrșit de octombrie, de ploii reci și sicifitoare. În acest deloc îmbietor decor, campioana noastră s-a pregătit, luni după-amiază, pe unul din terenurile de antrenament ale lui B. K. Copenhaga. A fost o primă lecție, la care au participat toți cei 15 componenți ai formației craiovene, următoarea ședință de pregătire fiind programată pentru astă-seară (n.r. - ieri), la lumina reflectoarelor, pe „Idraets Park”, stadionul care va găzdui partida de miercuri. Tot luni, la conferința de presă, Ion Oblemenco și John Kramer au făcut cunoscute formațiile

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA U.E.F.A.:

Internazionale Milano - Dinamo F.C. Aberdeen - F.C. Argeș
BUCUREȘTENII, DECÎȘI
SĂ JOACE
ȘI CARTEA OFENSIVEI

MILANO, 20 (prin telefon). Pe unul din cele mai celebre stadioane din Europa „Giuseppe Meazza” (fostul San Siro), actuala lideră a campionatului nostru, Dinamo București, susține miercuri seară prima manșă a întîlnirii sale cu Internaționale din localitate, în cadrul turului al doilea al Cupei U.E.F.A. Un meci deosebit de greu, atît datorită valorii recunoscute a „negru-albaștrilor” lui Bersellini cît și din cauza unei tradiții nefavorabile jucătorilor noștri, eliminată în precedentele două ediții ale Cupei europene din anii trecuți, cînd s-au mai întîlnit cu aceeași formație. Cu toate acestea, dinamoviștii privesc cu calm partida de miercuri seară, pe care o pregătesc cu seriozitate și chiar cu o oarecare doză de optimism, așa cum sublinia și zia-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ABERDEEN, 20 (prin telefon). Se pare că dintre toate echipele românești care vor aborda miercuri seară meciurile din turul doi al Cupei europene, F.C. Argeș va avea misiunea cea mai dificilă. Afirmația nu este defel exagerată, ci se bazează pe considerente întemeiate. Mai întîl, de același F.C. Aberdeen reprezintă o adversară cu multe necunoscute. Din păcate pentru echipa

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul
acestei săptămîni
APARE
Almanahul
Sportul

Almanahul
UNIVERSIADEI '81
și al
OLIMPIADEI '80

Un documentar
complet al anului
1980

Rețineți din timp exemplul dv. la centrele de difuzare a presei.

ANTRENORII LOTULUI REPREZENTATIV DE FOTBAL PENTRU MECIUL CU ELVEȚIA

Conducerea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a aprobat propunerile biroului Federației române de fotbal, întrunit în ședință la 17 octombrie 1981, ca pentru meciul Elveția - România, din ziua de 11 noiembrie 1981, de la Berna, din preliminarile

Campionatului mondial de fotbal 1982, conducerea tehnică a lotului reprezentativ al României să fie alcătuită din Mircea Lucescu, antrenor principal, Mircea Rădulescu, antrenor secund și Dorin Sarafoleanu, medic.

